

## **Фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России»!**

Добавил(а) Ляшко Лев

14.02.11 13:42 - Последнее обновление 14.02.11 13:44

---

12.02.2011

### **Фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России»!**

С 9 по 12 февраля 2011 года в Москве состоялся XI Фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России». Организаторы Фестиваля: Общероссийская Малая академия наук «Интеллект будущего», Московский городской Дворец детского (юношеского) творчества, Некоммерческое партнёрство «Обнинский полис».

В рамках Фестиваля были организованы интеллектуально-творческие командные конкурсы: «Ума палата», «Квазар», «Что? Где? Когда?», выпуск журнала «Творческий потенциал России», а также специализированные конкурсы-олимпиады и мастер-классы по предметам.

Основные направления работы Фестиваля:

астрономия, физика, биология, математика, химия, экология;

география, экономика;

история;

русский язык;

английский, немецкий и французский языки;

информационные технологии;

литература, литературное творчество, журналистика;

художественно-эстетическое направление (вокал и музыкальное исполнительское мастерство; художественное слово; хореография; театральное искусство; изобразительное искусство, декоративно-прикладное искусство, фото).

В духе Фестиваля наук и искусств прочитали популярную научную лекцию и устроили концерт бардовской песни известные учёные – Дмитрий Сухарев и Дмитрий Богданов.

**Дмитрий Антонович Сахаров** (Сухарев) – российский ученый-биолог, поэт, переводчик, бард, один из зачинателей авторской песни на биофаке МГУ. Дмитрий Антонович - доктор биологических наук, известен трудами в области нейроэтологии – науки об элементарных (клеточных и химических) механизмах поведения, Лауреат премии имени Л.А. Орбели, действительный член Российской академии естественных наук, член Союза писателей, Лауреат премии имени Андрея Синявского «За благородство и творческое поведение в литературе», лауреат Российской государственной премии имени Булата Окуджавы; автор стихов классических бардовских песен, родившихся в сотрудничестве с поющими композиторами В. Берковским и С. Никитиным. В поэтическом творчестве выступает под псевдонимом Дмитрий Сухарев.

**Дмитрий Степанович Богданов** – математик-программист, заведующий лабораторией Института системного анализа РАН, автор и исполнитель бардовской песни, долгие годы работал с В. Берковским.

Для педагогов была возможность участвовать в работе семинара.

По итогам фестиваля по каждому направлению и номинации были подведены итоги в личном и командном зачёте: лучшие команды и творческие коллективы, победители в

## **Фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России»!**

Добавил(а) Ляшко Лев

14.02.11 13:42 - Последнее обновление 14.02.11 13:44

---

индивидуальном зачёте, получили дипломы 1-й, 2-й и 3-й степени, дипломы Лауреатов фестиваля, призы. Все конкурсанты получили сертификаты участников Российского Фестиваля.

В работе Фестиваля наиболее активно участвовали делегации таких городов как Астрахань, Губкинский, Заречный, Краснообск, Москва, Пенза, Самара, Сочи, Ставрополь, Тарко-Сале, Уфа.

Фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России» проходил на базе Московского городского Дворца детского (юношеского) творчества.